

19 апреля для выпускников девятых классов общеобразовательных школ Петропавловска-Камчатского, изъявивших желание попробовать свои силы в прохождении государственной (итоговой) аттестации в новой форме, пройдет пробный экзамен по русскому языку, об этом сообщает отдел общественных связей и информации администрации Петропавловска-Камчатского.

Пробный экзамен состоится на базе шести общеобразовательных учреждений, в которых созданы пункты проведения экзамена, как это проходит во время государственной аттестации выпускников одиннадцатых классов в формате ЕГЭ.

Как отметили в отделе образования, пробный экзамен – хорошая тренировка перед настоящим испытанием. У выпускников будет возможность ознакомиться с процедурой проведения экзаменов в новой форме. Кроме того, это – реальная возможность попробовать свои силы. Окончательное количество желающих принять участие в пробном экзамене по русскому языку станет известно к 8 апреля.

portpk.ru